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1. (2 pt) Bepaal alle oplossingen z € Z van het volgende stelsel congruentie-

vergelijkingen:
2z = 1(mod 35), =z = 3(meod 41).

2, (a} (1 pt) Bepaal de orde van 10 modulo 7.
(b) (1 pt) Bepaal a € Z met 0 < a < 7 z6 dat 1019 = a(mod 7).

3. (a) (1 pt) Bepaal ggd(175, 112).
(b) (1 pt) Bepaal een oplossing van 175z — 112y = 14 in 1,y € Z met
0<z <112

(c) (1 pt) Bepaal alle oplossingen van 175z~112y = 14 in z,y € Z (motiveer
je antwoord).

4. ZijaeZena>1lenzijmmneN.

{a) (1.5 pt) Bewijs dat m|n = a™ — 1|a™ - 1.
(b) (1.5 pt) Bewijs dat a™ — 1{a" — 1 => m|n.



